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minden típusú személygépkocsi
és tehergépkocsi szélvédőjének javítása

1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

AUTÓÜVEGEZÉS

GYORSSZERVIZ

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁS
ÉS HITELÜGYINTÉZÉS
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Casco, kötelező, lakásbiztosítás,
megtakarítások

hitelkiváltás, szabadfelhasználású
és jelzáloghitelek, lakásvásárlási
és támogatott kedvezményes
hitelek

vállalkozói hitel

INGYENES TANÁCSADÁS
Hívjon bizalommal!

06-30-998-7799, 06-30-742-6142

EPRECSKE BABABOLT
Az szám alatt nyílt boltunkbanADRIA SÉTÁNY 2.

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ANGOL HASZNÁLT,
illetve ÚJ gyerekruha és gyerekcipő található!
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�

Külön kialakított
gondoltunk a hozzánk érkező gyerekekre is,
hogy számukra is élmény legyen a vásárlás!

GYERMEKSAROKKAL

Bizományosi értékesítésre átveszünk
gyerekruhát!

is várjuk kedves vásárlóinkat!

JELMEZKÖLCSÖNZÉSSEL

1142. Bp., Adria sétány 2.
Nyitva tartás:

H-P: 10.30-18, szombaton 10-13 óráig
T.: 06-30-9987799 06-30-3425200,

www.gportal.hu/turi-muri

BÉRSZÁMFEJTÉS
TB-ÜGYINTÉZÉS, MUNKAÜGY

www.szabo-ber.hu

Tel: 06-30-645-6663

Sífarsang Zuglóban
Hála a Fogarasi Síiskolának, ma már egy, a hegyekben olyannyira 

szegény kerület is, mint Zugló, rendelkezhet saját sípályával. A törté-
neti hűség kedvéért persze azt is el kell mondani, hogy a sík területen 
található pesti kerületek közül egyedül a XIV. az, amelyik a fent említett 
síiskola jóvoltából ennek a különleges téli sportnak hódolhat. Budán 
azonban a XII. és a III. kerületben is működtet egy-egy telephelyet 
az iskola. A zuglói Fogarasi Síiskola mesterséges pályát működtet 
(a sok építke-
zés gon-
d o s k o d o t t 
a dombhoz 
s z ü k s é g e s 
f ö l d m e n y -
ny iségrő l ) , 
amely mű-
anyag-borí-
tást kapott, 
ezáltal időjá-
rástól függet-
lenül biztosít-
ja a tanulás 
lehetőségét. 
A síiskola az elmúlt három évben jó kapcsolatot épített ki a kerületi 
oktatási intézményekkel, és ezek közül ma már egyre több keresi fel 
szervezett formában a Rákos-patak menti téli sportpályát. A Szent 
Domonkos Általános Iskola udvarán működő intézmény a gyerekek-
nek nemcsak a síelés lehetőségét, hanem a felszerelést és a szak-
oktatót is biztosítja. 

De ahogy azt dr. Babos Sándortól, az iskola vezetőjétől megtudtuk, 
a síiskola repertoárja a hagyományos síoktatásnál is bővebb lehető-
séget biztosít a kreatív szervezőknek.

– A szezont 2007-ben immár harmadik éve egy szeptember végi 
nyílt nappal kezdtük, amikor minden érdeklődőt ingyenesen vendé-
gül láttunk, kipróbálhatták a pályát, ismerkedhettek a sílécekkel. Aki 
pedig kedvet kapott a síeléshez, az be is iratkozhatott valamelyik tan-
folyamunkra. Bevált programjaink közé tartozik még a síszilveszter is. 
Az év utolsó napján tavaly is sokan ellátogattak hozzánk. A legak-
tuálisabb rendezvényünk azonban kétségtelenül a közelgő sífarsang 
lesz, mely szintén hároméves múltra tekint már vissza, és amely ed-
dig minden esztendőben hatalmas sikert aratott a gyerekek és a szü-
lők körében.

Az idei sífarsang időpontja február 10. lesz, amely néhány nappal 
kicsúszik ugyan a hagyományos farsangi szezonból (Vízkereszttől 
Hamvazószerdáig tart, és ez utóbbi idén nagyon korán, február 6-án 
van), de így is várhatóan sokakat vonz majd a sípályára. 

– A zuglói sífarsangnak hagyományai vannak: a program 10 órakor 
egy közös zenés, játékos bemelegítéssel kezdődik, amit a jelmeze-
sek felvonulása követ majd. Ezt egy zsűri pontozza, és addig, amíg 
az eredményekről döntés nem születik, a jelmezesek síelhetnek majd 
a pályán. A várakozó szülőknek forralt borral, a gyerekeknek pedig 
teával szeretnénk majd kedveskedni. Az eredményhirdetésre terveink 
szerint 12 órakor kerülne sor, ezután pedig minden résztvevőt egy tál 
bográcsgulyásra látnánk vendégül. (T)

Döntés született az iskolákról
Január 29-én rendkívül fontos 

testületi ülést tartottak Zuglóban. 
Az év első plénumán ugyanis is-
mét napirendre kerültek a kerü-
leti oktatást érintő kérdések. A 
középiskolák átadásáról, a Heltai 
Gáspár és József Attila Általános 
Iskolák összevonásáról, az óvo-
dák „bokrosításáról” ismét dön-
tött a képviselő-testület. A fent 
említett oktatási ügyek az elmúlt 
hónapokban nagy vihart kavartak 
a kerületben. Ennek a viharnak a 
szelei még a kerület határain túl-
ra is elértek, így a zuglói oktatási 
kérdésekkel már a kerületinél ko-
molyabb (és pártatlanabb) sajtó-
orgánumok is foglalkoztak. Janu-
ár 29-én tehát nemcsak a kerületi 
oktatási intézmények képviselői 
és a szülők figyeltek oda a zug-
lói képviselő-testület döntésé-
re, hanem a média is. Ők pedig 
megállapíthatták, a régiókban le-
hetetlen azt a módszert követni, 
amely ma a kormányra nagyon 
is jellemző. Mert amíg az ország-
gyűlésben társadalmi támoga-
tottság hiányában hozzák meg 
döntéseket, addig a helyi önkor-
mányzatok (pártállástól függetle-
nül) rendszeresen elakadnak, ha 
nagyobb lakossági ellenállásba 
ütköznek. 

A média ennek lehetett tanúja 
a január 29-i testületi ülésen, ami-
kor az önkormányzat valamennyi 
sarkalatos kérdésben visszavo-
nulót fújt a korábbi terveihez ké-

pest. Egyrészt döntés született 
arról, hogy egyik iskoláról sem 
mond le az önkormányzat, a 
négy intézmény – a Szent István 
Gimnázium, a Teleki Blanka Gim-
názium, az Álmos Vezér Gim-
názium és a Szent István Király 
Zeneművészeti Szakközépiskola 
– működését még akkor is, ha az 
egyértelműen többletkiadást je-
lent a kerület számára, a jövőben 
is finanszírozni kell. Ezt kívánja a
kerület presztízse, és ezt kívánja 
az említett intézmények sorsáért 
való aggódás is. Itt egyedül csak 
a hogyanon van a hangsúly. Mert 
abban a formában, ahogy eddig 
zajlott, azaz, hogy a középisko-
lákat 100 százalékban az önkor-
mányzat finanszírozta, nem mű-
ködhet tovább. A középiskolák 
működtetése a fővárosi önkor-
mányzat kompetenciája, ráadá-
sul a négy zuglói középiskolában 
csak elenyésző a zuglói diákok 
aránya. (Ez egyébként pontosan 
a négy iskola népszerűségét, 
elismertségét igazolja.) Éppen 
ezért úgy döntött a képviselő-tes-
tület, hogy a középiskolákat meg-
tartja, de felkéri a polgármestert, 
hogy az folytasson tárgyalásokat 
a fővárosi vezetőkkel annak ér-
dekében, hogy a kerületi közép-
iskolák működtetésébe a főváros 
is beszálljon. Méghozzá olyan 
arányban, amekkora arányban a 
fővárosi gyerekek jelen vannak a 
zuglói oktatási intézményekben.

Szintén fontos oktatási dön-
tés volt az óvodák összevonásá-
ra vonatkozó javaslat elvetése. A 
korábbi tervek szerint a 24 szék-
helyen és 4 telephelyen működő 
jelenlegi intézményrendszert 16 
székhelyre szerették volna ösz-
szevonni, és a maradék óvodá-
kat telephellyé minősítették vol-
na vissza. Az átalakítás azonban 
nem jelentett volna komolyabb 
megtakarítást, arról nem is be-
szélve, hogy az intézkedések 
egy szinte 100%-os feltöltöttség-
gel működő intézményrendszert 
érintettek volna, amely ellen a 
szülői ellenállás is jelentős volt. 
Január 29-én aztán az a döntés 
született, hogy minden marad a 
régiben.

Ugyanez mondható el két ke-
rületi általános iskola esetében 
is. A testület egy korábbi döntése 
alapján a 2008/2009-es tanév-
től a Heltai Gáspár Általános Is-
kolát és a József Attila Általános 
Iskolát összevontan működtette 
volna, amely döntés gyakorlati-
lag egy zuglói iskola bezárását 
jelentette volna. Örömmel jelent-
jük, hogy erre az összevonásra 
mégsem kerül majd sor. A képvi-
selő-testület döntött arról, hogy a 
két iskola önállóan folytathatja a 
működését. A döntés még jókor 
megszületett, és a két iskola, ha 
igyekszik, akkor talán fel tud még 
készülni az április beiratkozásra. 

Az iskolákat érintő témák kö-
zül egyedül az önálló gazdálko-
dású intézmények önkormány-
zati gazdálkodásúvá tételében 
nem történt előrelépést jelentő 
visszalépés. A testület valameny-
nyi önálló gazdálkodású oktatá-
si intézményétől megvonta ezt 
a jogot. Kivételt ez alól csak a 
Zugló Sport és Szabadidő Cent-
rum, a Szent István Király Zene-
művészeti Szakközépiskola és 
a Teleki Blanka Gimnázium ké-
peznek. (S)

Archív képünkön Magyar Bálint államtitkár a helyszínen nyugtat-
ja Rudas Péter igazgatót és a Teleki Blanka Gimnázium tantestü-
letét, hogy senki sem akarja megszüntetni az iskolát

A Pecsában január 26-án Török Ádám (alias Gyugyó) 60. 
születésnapját ünnepelte sok ezer rajongó és vagy tucatnyi 
zenésztárs. Messze visz az út címmel a Mini és a Rabb el-
múlt 40 évének legjobb dalai csendültek fel. Ugyanezzel a 
címmel új CD is megjelent az ünnepi alkalomra, igazi zenei 
csemegéket tartalmazva.  További különlegesség volt, hogy 

Hív a Tabán címmel könyv és Fruit Pebbles címen egy bakelit 
LP is megjelent régi eredeti Mini felvételeket tartalmazva. A 
koncerten színpadra léptek a legendás volt és jelenlegi Mini 
tagok: Závodi János, Köves Miklós, Németh Karcsi, Németh 
Alajos, Muck Ferenc, Mohai Tamás, Paróczai Attila, Horváth 
Mihály, az ünnepelt fia, Török Péter gitáros, valamint sztár-
vendégek Svájcból: Tom Beck, Paul Camilleri. Régi és új 
Mini és RABB dalok, örökzöldek hangzottak el soha nem 
látott formációkban. A koncert színvonalát a kivetítőkön lát-
ványos, archív fotó- és filmbejátszások emelték. A buli végén 
nagyszabású  jam sessionra került sor, majd Gyugyó hosz-
szú órákig osztotta a születésnapi tortát és az autogramot a 
nagyérdemű közönségnek... A Pecsa következő nagy bulijá-
ra február 16-án, szombaton 18 órától kerül sor: Woodstock 
Tribute Fesztivál címen az 1959. augusztusi legendás fesz-
tivál hangulatát a Doors Emlékzenekar, Balogh Misi Jimi 
Hendrix Tribute, Janis Joplin Emlékzenekar, Led Zeppelin 
Tribute Band és még sokan mások keltik életre majd. D. L.

Mini születésnap


